
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 4 състав, 

в закрито заседание на 13.09.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Ирина Кюртева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 408 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Проверката е по реда на чл. 213а и сл. АПК, относно редовността на 

касационната жалба.  

Постъпила е касационна жалба вх.№ 32334/11.09.2023г., изпратена на 08.09.2023г., от 

ЕТ“Миню Стайков – Комерс“, ЕИК[ЕИК],  срещу решение № 5275 от 07.08.2023г. по 

адм.дело № 408/2022г. на АССГ, с което съдът отхвърля жалбата на  М. С. С., ЕГН 

[ЕГН] с ЕТ „Миню Стайков – Комерс“, ЕИК[ЕИК] с адрес на управление: [населено 

място],  [улица], ет.2, офис 2 срещу РА № 2222218005574-091-001/04.06.2021г. на 

органи по приходите, в частта, която с Решение № 1790/24.11.2021г. на директора на 

Д“ОДОП“ С., е  изменен РА в частта на установения размер данък върху годишната 

данъчна основа  по чл.17 от ЗДДФЛ като за 2017г. от данък в размер на  2 054 

931,00лв. е определен данък в размер на 3 788, 30 лв., ведно със съответната лихва 1 

190,25 лв. и е потвърден РА в оспорената част на установените резултати за годишен 

авансов данък по ЗДДФЛ за данъчни периоди от 01.01.2016г. до 31.12.2017г. в размер 

на 119 862,00лв., ведно със съответните лихви за забава в размер на 40 777,57лв. 

Касационната жалба е в срок и е редовна, отговаряща на изискванията на чл.212 и 

чл.213 АПК,  поради което  следва да бъде връчен препис от нея на ответника 

директор на дирекция ОДОП, като му се укаже, че в 14 – дневен срок от получаването 

му може да подаде възражение с писмени доказателства. 

Водим от  горното , съдът  

 

                             Р А З П О Р Е Д И : 

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от касационна жалба вх.№ 32334/11.09.2023г., изпратена на 

08.09.2023г., от ЕТ“Миню Стайков – Комерс“, ЕИК[ЕИК],  срещу решение № 5275 от 

07.08.2023г. по адм.дело № 408/2022г. на АССГ на ответника - директор на дирекция 

ОДОП при ЦУ на НАП,  като му се укаже, че в 14 – дневен срок от получаването му 



може да подаде възражение с писмени доказателства. 

След изтичане на срока жалбата и възраженията ведно с делото да се изпратят във 

ВАС. 

 

СЪДИЯ: 

  
 
 


